PROBLEMA 1

Al poble de Vila-real hi hul 51000 |habitants i
quatre estacions subtemrranies de captacié d'aigua

que subminisiren un total de
minut.

18,675 | quilolitres per

L'estacié sud subministra|47,62 |hectolitres per

minut, I'estacié oest en subministra | 634,3
decalitres per minut i I'estacié est en subminisira

25670 |decilitres per minut.

Si cada adult beu 2
del Poble (estacié nord) per
Si al col iegi en consumim
quants lifres quedaran per a

lifres al dia, quants lifres en subministra la Bassa
minut?

| 1,7 | litres per minut de la Bassa del Poble,

la resta del sector nord?

Diferencia les dades bones (necessdaries per resoldre el problema) de les
falses (dades innecessaries per resoldre el problema). Arrossega cada
dada, en lI'ordre en el que apareixen al text, a la columna que li

comesponga.

DADES BONES DADES FALSES




